
Aperçu des principales opportunités d’investissement pour les entreprises

Type  
d’investissiement

Rendement potentiel Risque
Plus-Values  

Taxées
Moins-Values  
déductibles

Taxes sur les  
primes due

Taxes de  
bourses dues

Comptabilité

Assurance  
Branche 26

Limité Aucun

Retenue à la source de 
30% sur le rendement 
(déductible de l’impôt 

sur les sociétés)

Pas d’application Non Non Facile, 1 seule écriture

Contrat Branche 6
En fonction des actifs dans 

lesquels le fonds investit

En fonction des actifs 
dans lesquels le fonds 

investit

Retenue à la source de 
30% sur le rendement 
(déductible de l’impôt 

sur les sociétés)

Différents fonds d’in-
vestissement peuvent 
se compenser dans 

1 même contrat

Non Non Facile, 1 seule écriture

Compte à Terme Très Limité Aucun
30 % de retenue à la 

source sur les intérêts
Pas d’application Non Non Facile, 1 seule écriture

Oblibations Selon le type de sous-jacent Moyen
Impôt des sociétés 
sur les plus-values ​​

et coupons
Oui Non Oui

1 écriture comptable 
par obligation et par 

coupon

Actions Grand Elevé
Impôt des sociétés 
sur les plus-values ​​

réalisées
Non Non Oui

1 écriture compta-
ble par action et par 

dividende

sicav RDT Grand Elevé
Retenue à la source de 
30 % sur les dividendes 

versés
Non Non Non Facile, 1 seule écriture

Fonds de  
placement

En fonction des actifs dans 
lesquels le fonds investit

En fonction des actifs 
dans lesquels le fonds 

investit

Impôt des sociétés sur 
les plus-values

Non

Non (oui si vous inves-
tissez dans des fonds 

via une assurance 
branche 23)

Dépendant du 
type de fonds (pas 
si vous investissez 

dans des fonds 
via une assurance 

branche 23)

Une écriture par fonds 
d’investissement, donc 
aussi en vente/achat


